

LIMITED WARRANTY: Sun Gro Horticulture Canada Ltd. expressly warrants that the composition of this product conforms to the description on the label. This warranty is given in lieu of any other warranty of any kind. See disclaimer of warranties below.

DISCLAIMER OF WARRANTIES: THIS PRODUCT IS SOLD AS IS AND, EXCEPT FOR THE LIMITED WARRANTY REFERENCED ABOVE, EACH OF SUN GRO HORTICULTURE CANADA LTD., SUN GRO HORTICULTURE DISTRIBUTION INC., SUN GRO HORTICULTURE PROCESSING INC. AND ANY AND ALL OTHER AFFILIATES OF SUCH ENTERPRISES, SPECIFICALLY EXCLUDES ANY AND ALL WARRANTIES, WHETHER WRITTEN OR ORAL, OR IMPLIED, INCLUDING ANY WARRANTY OF PERFORMANCE, QUALITY, MERCHANTABILITY OR FITNESS FOR A PARTICULAR PURPOSE.

LIMITATION OF REMEDIES: In all cases, the liability of any and all of Sun Gro Horticulture Canada Ltd., Sun Gro Horticulture Distribution Inc., Sun Gro Horticulture Processing Inc. and any and all other affiliates for an alleged defective product shall be limited to replacement of the product or a refund of the purchase price, at Sun Gro Horticulture Canada Ltd.'s option. This is an exclusive remedy, and in no case shall Sun Gro Horticulture Canada Ltd. or any of its affiliates (including those referenced above) be liable for special, incidental or consequential damages.

If the purchaser declines to accept this Limited Warranty, Disclaimer of Warranties and/or Limitation of Remedies, then the purchaser shall return this package unopened to the seller and Sun Gro Horticulture Canada Ltd. will guarantee a refund of the purchase price.

It is strictly prohibited to repackage this product for resale, with or without identification of the original manufacturer, without the advanced written permission of Sun Gro Horticulture Canada Ltd.

Date: 8 AUG 19